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Вода є невід’ємною складовою життя людини. Згідно зі статтею 1 

Водного кодексу України поверхневі води – це води водних об’єктів, які 

знаходяться на земній поверхні, підземні води – це води, які розташовані 

нижче рівня земної поверхні. Запаси підземних та поверхневих вод, що є 

придатними для питного водопостачання, нерівномірно розподілені 

територією України. Однією з найбільш актуальних екологічних проблем 

сучасності є забруднення поверхневих водних об’єктів внаслідок 

техногенного навантаження на них. Постійний розвиток індустрії призводить 

до забруднення як поверхневих так і підземних вод. Відповідно до 

регіональних доповідей про стан навколишнього середовища областей 

України щорічно підприємствами до поверхневих водних джерел скидаються 

неочищені чи недостатньо очищені стічні води, що і слугує однією з причин 

їх забруднення. Україна належить до держав з недостатнім забезпеченням 

водними ресурсами. Авторами [1-3] проведено аналіз зміни екологічного 

стану поверхневих водних об’єктів України та виявлено тенденцію до 

погіршення їх екологічного стану, а також у роботі [4] було проаналізовано 

відібрані проби води для визначення якості підземних вод, гідрохімічних 

процесів, для можливості подальшого їх застосування у сільському 

господарстві, промисловості та для питного водоспоживання. Проте 
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дослідженню взаємного впливу поверхневих водних об’єктів з урахування 

геологічного впливу однієї річки на іншу не приділено достатньо уваги.  

Більшість хлоридів розчинні у воді. Вони можуть потрапляти до водних 

об’єктів із станцій водопостачання та водовідведення, при умові 

використання хлору у технологічних процесах знезараження води для 

постачання споживачам питної води через водопровідні мережі. Хлориди є 

досить стійкою сполукою, тому для визначення взаємного впливу 

поверхневих водних об’єктів з урахування наявності ґрунтових вод було 

досліджено кореляційні залежності вмісту хлоридів у річках Десна та Сула, 

які є лівими притоками Дніпра.  

Взаємний вплив вищерозташованої притоки на нижчерозташовану було 

досліджено по постам спостереження, які географічно розташовані один під 

одним за напрямком течії основної річки. Таким чином отримано що у 2020 

році на якість води на посту на річці Сула, який розташований у м. Ромни 

Сумської обл. вплив від річки Десна з поста, який розташований у с. Мурав′ї 

Новгород-Сіверського р-ну, вищий, ніж від посту у с. Камінь Новгород-

Сіверського р-ну Чернігівської обл. (річка Десна), обидва пости річки Десна 

розташовані біля кордону. Також вплив простежується і на інших постах 

спостереження. Таким чином, отримані результати свідчать, що взаємний 

вплив є і спостерігається по всій довжині приток. Найбільший вплив 

спостерігається на посту річки Сула та посту річка Десна, які знаходяться 

найближче до річки Дніпро. Також у попередніх дослідженнях виявлено, що 

з роками тенденція щодо взаємного впливу річки Десна на річку Сула з 

роками зберігається. У подальших дослідженнях варто розглянути взаємний 

вплив поверхневих водних об’єктів з урахуванням інших домішок, які наявні 

у притоках, враховуючи наявність ґрунтових вод.  
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